



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Fraiburgo

Retificação do Edital 029/CAMSDP/IFC2024

No item 2.10

Onde se lê:

d) O candidato deverá disponibilizar, no ambiente virtual da realização da Prova Didática, o Plano de Ensino, conforme sorteio do tema/ponto;

Leia-se:

d) O candidato deve enviar os dois anexos para o e-mail da Coordenação de Gestão de Pessoas (cgp.fraiburgo@ifc.edu.br) **até às 10 horas da manhã do dia 26 de março de 2024.**

No anexo VII

Onde se lê:

[...] a partir das 19h;

Leia-se:

[...] a partir das 14h;

Comissão Avaliadora do Processo Seletivo
Portaria 351/2023